

11. ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

«Του νοσηλευτικού, παραϊατρικού, διοικητικού και τεχνικού προσωπικού των ιδιωτικών κλινικών και οίκων ευγηρίας περιοχής Νομού Αττικής». (Πράξη καιάθεσης Υπ. Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 11/17.4.1996).

Στην Αθήνα σήμερα την 10 του μηνός Απριλίου του έτους 1996 οι παρακάτω αναφερόμενοι:

α) Αρ. Σιμόπουλος, Πρόεδρος της Ενώσεως Νευροψυχιατρικών Κλινικών Αθηνών, ως εκπρόσωπος αυτής καθώς και της Ενώσεως Συγχρόνων Γενικών Κλινικών Αθηνών, Ενώσεως Ιδ. Κλινικών Πειραιώς Π. Σινόπουλος, β) Απόστολ. Βαλάκος, εκπρόσωπος της Πανελληνίου Ενώσεως Επιχειρηματιών Οίκων Ευγηρίας, γ) Κωνσταν. Δαλιάνης, εκπρόσωπος της Ενώσεως Ιδιωτικών Κλινικών Αθηνών και προαστίων, δ) Ειρ. Λαυρεντίδου, εκπρόσωπος του Συνδέσμου ΑΕ και ΕΠΕ από την πλευρά των εργοδοτών και αφετέρου οι:

α) Δημ. Παναγιωτόπουλος, επίτιμος πρόεδρος, β) Σταμ. Μπέσιου, πρόεδρος και γ) Γεώργ. Τσάφος, αντιπρόεδρος του Πανελληνίου Συνδέσμου Υγειονομικών Υπαλλήλων, από την πλ.ευρά των εργαζομένων, συμφώνησαν ύστερα από σχετική πρόταση του κατά το άρθρο 15 του Ν. 1876/90 Μεσολαβητού του ΟΜΕΔ Χρήστου Καρατζά, που τους κοινοποιήθηκε νομίμως, τα παρακάτω:

1. Στις διατάξεις της παρούσης ΣΣΕ υπάγεται το πάσης φύσεως προσωπικό (νοσηλευτικό, διοικητικό, παραϊατρικό, διοικητικό και εργατοτεχνικό) των ιδιωτικών κλινικών και οίκων ευγηρίας περιοχής νομού Αττικής.

2. Οι βασικοί μισθοί των υπαγομένων στην παρούσα μισθωτών, όπως έχουν διαμορφωθεί την 31.1.1996, αυξάνονται κατά 3,5% από 1 Φεβρουαρίου 1996 και όπως αυτές θα έχουν διαμορφωθεί την 30ή Ιουνίου 1996, αυξάνονται περαιτέρω κατά 5% από 1 Ιουλίου 1996. Κατά τον υπολογισμό των παραπάνω ποσοστών τα προκύπτοντα ποσά θα στρογγυλοποιούνται στην επομένη εκατοντάδα δραχμών.

3. Κατά τα ίδια ποσοστά και από τις ίδιες ημερομηνίες, αυξάνονται και τα σε δραχμές επιδόματα που προβλέπονται στην από 9.3.95 ΣΣΕ. Ειδικότερα προκειμένου περί του επιδόματος γάμου, σε όσες περιπτώσεις αυτό ορίζεται ήδη σε δραχμές, τα παραπάνω ποσοστά (δηλαδή 3,5%) θα υπολογιστούν για κάθε ειδικότητα από 1.2.96 επί των παρακάτω ποσών και όπως αυτά θα διαμορφωθούν την 30ή Ιουνίου 1996 θα αυξηθούν περαιτέρω με το ποσοστό αυξήσεως της 1.7.96 δηλ. κατά 5%.

α. Των λογιστών πτυχιούχων ΑΕΙ, ΤΕΙ - ΚΑΤΕΕ και χωρίς πτυχίο στις δραχ. 13.683.

β. Των βοηθών λογιστών γενικά στις δραχ. 12.668.

γ. Των υπαλλήλων γραφείων με ή χωρίς πτυχίο στις δραχ. 13.246.

δ. Των αρχιμαγείρων στις δραχ. 12.111.

ε. Των μαγείρων στις δραχ. 11.881.

στ. Των βοηθών μαγείρων στις δραχ. 10.800.

ζ. Των λαντζέρηδων στις δραχ. 11.172.

η. Των θυρωρών και κλητήρων στις δραχ. 11.445.

θ. Των καθαριστών - τραπεζοκόμων στις δραχ. 11.075.

ι. Των υδραυλικών στις δραχ. 12.012.

ια. Των συντηρητών ξυλουργών κ.λπ. στις δραχ. 11.937.

ιβ. Των βοηθών όλων των τεχνικών ειδικοτήτων στις δραχ. 11.805.

Των λοιπών ειδικοτήτων που δεν αναφέρονται παραπάνω στα ποσά που ισχύουν την 31.1.1996.

4. Στους υπαγομένους στην παρούσα ΣΣΕ μισθωτούς σε περίπτωση γάμου χορηγείται άδεια γάμου μιας εβδομάδας συμπεριλαμβανομένων των δύο ημερών αναπαύσεως.

5. Η από τις διατάξεις της από 9.3.1995 ΣΣΕ προβλεπόμενη στολή υπηρεσίας του νοσηλευτικού προσωπικού περιλαμβάνει τουλάχιστον τα εξής είδη:

Για τις γυναίκες νοσοκόμους: α) Ράμπα μονόχρωμη με κοντά μανίκια από λεπτό σύμμικτο ύφασμα για το καλοκαίρι και από βαμβακερό ύφασμα με μακριά μανίκια για το χειμώνα, β) καλτσόν μονόχρωμο βαμβακερό ή σύμμικτο, γ) πάνινα υποδήματα, δ) ειδικό κάλυμμα κεφαλής (καπέλο) και ε) ζακέτα.

Για τους άρρενες νοσοκόμους: α) Σακκάκι μονόχρωμο με κοντά μανίκια από λεπτό ύφασμα για το καλοκαίρι και από βαμβακερό ή παρόμοιο ύφασμα με μακριά μανίκια για το χειμώνα, β) παντελόνι μονόχρωμο από το ίδιο ύφασμα για το χειμώνα και το καλοκαίρι όπως αναφέρεται παραπάνω για τα σακκάκια των αρρένων νοσοκόμων και γ) πάνινα υποδήματα.

Τα παραπάνω είδη ανήκουν στην κυριότητα του εργοδότη και αντικαθίστανται όταν φθαρούν. Η μη χορήγηση των παραπάνω ειδών εντός μηνός από της προσλήψεως ή εντός μηνός από της ενάρξεως της θερινής ή χειμερινής περιόδου, συνεπάγεται την καταβολή από τον εργοδότη της αγοραίας αξίας της στολής βάσει των προσκομιζόμενων αποδεικτικών αγορών.

6. Κατά τα λοιπά εξακολουθούν να ισχύουν όλες οι διατάξεις της από 9.3.95 ΣΣΕ μεταξύ των ιδίων συμβαλλομένων που δεν αντιτίθενται στις παραπάνω διατάξεις:

7. Τυχόν ανώτερες από την παρούσα καταβαλλόμενες αποδοχές και ισχύοντες ευνοϊκότεροι όροι εργασίας, δεν θίγονται με την παρούσα.

8. Η ισχύς της παρούσης με τις παραπάνω διακρίσεις αρχίζει από 1 Φεβρουαρίου 1996.